
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, обсягу та 

очікуваної вартості електричної енергії (постачання постачальником універсальних 

послуг) згідно з кодом ДК 021:2015 09310000-5, яке оприлюднюється відповідно до 

пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами), у межах здійснення закупівлі відповідно 

до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань,  його категорія: 

 

1. Найменування замовника: Державний університет економіки і технологій 

1.1. Місцезнаходження замовника: 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вулиця 

Медична, буд. 16 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 43684645 

1.3. Категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 Закону - Юридичні особи, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

 

 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична енергія (постачання електричної енергії для 

гуртожитків постачальником універсальних послуг). 

Код закупівлі: ДК 021:2015 09310000-5 — Електрична енергія (універсальні послуги) 

Вид закупівлі : Закупівля без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

(підпункт 5 пункту 13 Особливостей) 

Обґрунтування: Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, замовник має право 

здійснювати закупівлю електричної енергії у постачальника універсальних послуг без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу. 

Згідно зі статтею 63 Закону України «Про ринок електричної енергії», універсальні 

послуги надаються, зокрема, побутовим споживачам та споживачам, які проживають у 

гуртожитках, із забезпеченням гарантованого та безперервного постачання електричної 

енергії. 

На території Дніпропетровської області постачальником універсальних послуг є ТОВ 

«ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (ліцензія НКРЕКП, постанова від 14.06.2018 № 

429). 

Інші суб’єкти господарювання не мають правових та технічних можливостей 

здійснювати постачання електричної енергії як універсальної послуги на відповідній 

території, що свідчить про відсутність конкуренції з технічних та правових причин. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-26-003173-a 

Місце поставки товару/послуги:  
м. Кривий Ріг, вул. Тетяни Воронової, буд. 7 

м. Кривий Ріг, вул. Петра Калнишевського, буд. 18 

м. Кривий Ріг, пров. Ассирійський, буд. 2 

м. Кривий Ріг, просп. Поштовий, буд. 51 

м. Кривий Ріг, просп. Поштовий, буд. 75 

Строк надання послуги: з 01.01.2026р.  по 31.12.2026р. включно 

https://gov.e-tender.ua/tender/naftoprodukti-ta-elektroenergiya/UA-2026-01-26-003173-a-elektrychna-enerhiya-universalna-posluha


Очікувана вартість та обсяг послуг: Очікувана вартість: 599 918,40 грн (з ПДВ) 

Очікуваний обсяг послуг: 138 870 кВт·год 

Підстави для закупівлі без відкритих торгів 

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», замовник має право здійснювати закупівлю електричної енергії у постачальника 

універсальних послуг без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик 
Електрична енергія як товар не має індивідуальних фізичних чи якісних характеристик, 

що можуть бути змінені або встановлені замовником, оскільки її параметри визначаються та 

регулюються законодавством у сфері функціонування ринку електричної енергії. 

Постачання електричної енергії здійснюється постачальником універсальних послуг 

відповідно до вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил 

роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 

№ 312. 

Якість електричної енергії, що постачається споживачам, повинна відповідати вимогам 

державних стандартів та нормативно-правових актів, зокрема ДСТУ EN 50160, а також 

показникам якості електропостачання, встановленим НКРЕКП. 

У межах надання універсальної послуги постачальник забезпечує безперервність та 

надійність електропостачання, дотримання встановлених показників якості, а також 

виконання зобов’язань щодо комерційного обліку електричної енергії відповідно до умов 

договору та вимог чинного законодавства. 

Технічні параметри електричної енергії (рівень напруги, частота струму, допустимі 

відхилення) визначаються оператором системи розподілу та не залежать від волевиявлення 

замовника або постачальника універсальних послуг. 

Джерело фінансування: Державний бюджет України 

Документи, що підтверджують підстави для закупівлі 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами). 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 (зі змінами). 

3. Закон України «Про ринок електричної енергії». 

4. Правила роздрібного ринку електричної енергії (постанова НКРЕКП № 312). 

5. Постанова НКРЕКП від 14.06.2018 № 429. 

6. Договір про постачання електричної енергії (універсальні послуги). 

За результатами проведеної закупівлі договір про закупівлю електричної енергії 

(універсальні послуги), укладений без використання електронної системи, а також додатки 

до нього з обґрунтуванням оприлюднені в електронній системі публічних закупівель Prozorro 

відповідно до вимог чинного законодавства. 

 

Фахівець з публічних закупівель      Наталія ШЕМЕЛЄВА 
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